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Open-Office en France c'est 4 000 000 000 d'euros



d'économie! Tout de même!





À propos: http://linuxfr.org/2003/12/12/14830.html(...)





Ça n'engage que moi, voilà le calcul:



Il y a en France environ douze millions de PC.



Admettons que un million de PC tournent sous Linux et...autres.

Reste onze millions de machines qui tournent sous Windows avec MS-Office.



Ces onze millions de PC équipons-les de Open-Office, l'économie réalisée sera de: 11 000 000 * 400� = 4 400 000 000�



Gardons 400 000 000� pour participer au développement de Open-Office.



Reste donc une économie de 4 milliards d'euros.CQFD





PS: 400� correspond à un prix moyen de MS-Office; les Mac disposent souvent de MS-Office...
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